

## 圣灵正在信徒身上做何工作？

各位，圣灵正在信耶稣基督的圣徒身上活跃的做工，这是我们还没有祷告之前先要认识的。

**第一，重生了我们。**他怎样的住在我里面？他重生了我们，各位知道自己是重生的吗？是否像尼哥底母一样，我这么老了怎么能够再重新从母腹中出生呢？

什么叫重生？用真理、用耶稣基督给我们的洗——圣灵的洗，受洗的都是已经重生了。重生的证据是什么？就是自己知道以前是完全死在过犯罪恶当中，没有一个盼望，没有一个善、没有一个义。重生了之后，现在能够很清楚的分辨——世界是什么？天国是什么？就是重生的灵魂在我们身上，他永远不离开。

**第二，他将儿子的灵赐给了我们。**所以，我们呼叫阿爸父，我们刚刚祷告的时候，“父啊！阿爸父啊！”我们这样祷告了。我们是很奇妙，我的朋友是不信，甚至我的兄弟、我的父母也不信，但是我是信上帝创造我的；我是信上帝在福音真理里面重生了我；我知道上帝是我的阿爸，然后他为我舍己，舍弃自己的独生子，祂这样的爱我，一般的人是不能相信，我的兄弟是不相信，但我是相信了。

所以，我知道阿爸父何等的爱我，然后每次我用儿子的灵看上帝造的整个世界、统管的整个世界、上帝带领的整个的时光的时候，我心灵里面圣灵的光照，跟没有这个——我是身体不健康的人，我是非常卑贱的环境里面生长的，带着这个的眼光来看的时候，圣灵不动工，反而邪灵动工，我们是会明白的。

**第三，祂叫我们饥渴慕义爱慕灵奶（神的话）。**今天也是，我们来到这里是祂叫我们饥渴慕义爱慕灵奶神的话，《使徒行传》第2章悔改、受洗、罪得赦，得了圣灵的人的很重要的一个明证——他们饥渴慕义学习使徒们的教导，这是非常清楚的一个证据来的，我们真的跟世界的人不一样，也甚至跟一般的教会徒不一样。我们是在崇拜的时候很饥渴慕义，也爱慕灵奶，回家必定再翻开圣经。

**第四，恋爱至于嫉妒我们。**这个证据是什么？这个是《雅各书》第4章、《加拉太书》第5章、《罗马书》第8章所讲的话，肉体的事、圣灵的事彼此争战，圣灵叫我肉体的事不成全，他一直阻挡。《以弗所书4:30》，不要叫神的灵担忧，你们原是受了祂的印记。

所以，圣徒很奇妙，爱世界、爱世界的节目、爱世界的玩耍、吃吃喝喝这些东西的时候，心里总是感到很大的虚空。而世界的人，哇！今天真的吃的好棒！明天再吃吧。所以睡觉后起来，再去哪一个地方好吃？就是这样。但是，圣徒单单旷野靠天天掉下来的吗哪，那很单纯的吗哪，味道也很满足，以健康得到力量为中心的吃，不一样！圣徒玩耍这个世界之后很虚空，那是圣灵恋爱至于嫉妒的一个光景，这是天天所经历的。

如果我们吃吃喝喝还可以，但是犯罪的时候，好像不想活，圣徒特别是这样。心脏跳动的比平时快 10 倍以上，然后我犯罪了，我得罪神了，我得罪人了，哎呀！我不知不觉之间发生了这样的事，很严重的一个责备就来，这是圣灵恋爱我们至于嫉妒的光景。

**第五，祂感动指教我们。**这是圣灵的工作，各位，今天早上上帝怎么样指教各位？现在圣灵正在怎么样的指教各位呢？这个证据真的要清楚要明白，才能够确认各位走的路，是绝对受圣灵指引的、圣灵负责的、圣灵带领的那个确据生活的时候，刚强的心、忍耐的心、谨守的心能够保持的。

简单的再确认一下，圣灵为什么创造我？各位有没有得到答案？圣灵正在做什么？六千年的人类历史里面他做什么？有没有看到？我等一下要见一个人，我应该怎么样安慰他、劝勉他，怎么样祝福他，你祈求的时候有没有给你？特别这个福音的 paradox，借着福音的 paradox，得着了圣灵的奥秘的人是非常敏锐的。更敏锐的会明白主的指教，你看到你的儿女的时候，他是谁？你问上帝，他必定会告诉你。我的儿子是谁？你这样问的时候，圣灵怎么样的指教你？我相信祂是必定会这样问的，你是谁？我是你所爱的你的儿女啊，这是真的吗？你真信的吗？那么你的儿女是谁？马上各位会得着——上帝赐给我的产业、上帝赐给我的以撒、以色列了，后面圣灵必定跟我们讲一句话说。你不要忘记，凡事用这个来思念，用这个来判断，主必定会这样讲的。这圣灵的指教，在凡事上都有的。

**第六，赐给我们智慧、能力、恩赐。**各位认识圣灵的能力吗？各位灰心的时候、火热的时候那个差别。如果没有单单讲这个，也会列出好几百个圣灵的能力来的，我认为圣灵最大的能力是叫我出黑暗入光明，我的生命得新造的生命，这个能力实在是很大，曾经在我们的身上都发生过。

然后，每次我们得听他的声音，换句话说得到他给我的智慧的时候，我的心怎样？欢乐起来，如鹰展翅上腾，这个的能力了。仰望耶和华的，上帝必定赐给他能力，新的能力叫他如鹰展翅上腾，奔跑不困倦，行走不疲乏。这个肉眼是看不见的，但是常常经历的人会知道的。

这个圣灵的能力，叫你的灵得医治，叫你的心怀意念过去很多的创伤、内疚、自卑，他的恩膏、他的油、他的话全然的医治我们。有一天看到我真的变成另外一个人，常常刚强、常常平安、常常喜乐！

这个圣灵的能力，是连仇敌也能够会怜悯、爱的一个能力，能够谦让的一个能力。各位，圣灵的果子来看的时候非常清楚，得医治的人，常常享受圣灵能力的人是忍耐、喜乐、和平、恩赐、忍耐、恩赐、良善、信实、节制、感恩、自由，盼望里面生活的，这个能力实在是很大，这个叫火热。以马忤斯的门徒心火热起来。

《使徒行传》第2章，五旬节圣灵如火焰一样的临到人的头上，这个的现象不重要，你认识的圣灵是重要的，下面继续跟从圣灵是更重要的。那个现象，不要关注那个东西，那是也有、也是没有的，很重要是你的生命有没有改变？但圣灵降在你身上，你们必得着能力，对不对？我们自动的会成为重生的、得医治的、也得智慧、得答案、得恩赐。圣灵给我们的恩赐——智慧言语的恩赐、知识言语的恩赐、信心的恩赐、行异能的恩赐、医治人的恩赐、能够分辨诸灵的恩赐、分别预言的恩赐、讲预言的恩赐、讲方言、翻译方言的恩赐，各样的恩赐，主会按我们事工上的需要赐给我们的。

**第七，结出内在外在的生命果子。**内在果子是怎么样？越来越像耶稣基督谦卑、温柔、仁爱、和平、忍耐、恩赐，这个内在的果子都会出来。外在的果子，跟我常在一起的人蒙恩，常常我爱、代祷的人蒙恩，从我的家到地极。这是非常明显的一个证据。

**节选自 2019年1月27日信息：在祷告中，认识圣灵更深**（新年主题信息-3）